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Вельмишановний пане ректоре! 

Я, Тарасенко Тарас Тарасович, хочу звернутися до Вас та повідомити 

про своє свідоме бажання вступити на другий (магістерський) освітньо-

кваліфікаційний рівень вищої освіти за спеціальністю 206  «Садово-паркове 

господарство» факультету Агротехнологій та природокористування 

Сумського національного аграрного університету. 

Хочу запевнити, що мій вибір освітньої програми та спеціальності є 

цілком свідомий. Впевнений, що отримання ступеня магістра за обраною 

спеціальністю саме в Сумському національному аграрному університеті, є 

моїм шансом здобути висококваліфіковані знання за професією своєї мрії. 

Вибір саме цього закладу вищої освіти є більш ніж усвідомленим. Я 

ретельно ознайомився зі складом викладачів факультету, випускової кафедри 

та матеріально-технічною базою. Хочу сказати, що я приємно вражений 

колективом викладачів, переважна більшість з яких має науковий ступінь та 

практичний досвід роботи з проектування, будівництва чи обстеження 

садово-паркових об’єктів. Сторінка випускників, яскраво підтверджує 

конкурентоспроможність випускників спеціальності. Крім того, мене вразили 

надзвичайні лабораторії факультету, насичене наукове життя студентів та 

унікальні екскурсії на об’єкти, що будуються чи проводиться реконструкція. 

Зі свого боку хочу запевнити Вас, що я буду брати активну участь у 

студентському житті університету, факультету та спеціальності, а саме у 



проведенні різноманітних наукових заходів, майстер-класів, 

профорієнтаційній роботі, студентському самоврядуванні, оскільки маю 

гарні організаторські та комунікаційні здібності.  

Рівень знань отриманих мною за період навчання дасть мені 

можливість для подальшого кар’єрного зростання в обраній мною 

спеціальності та принести значну користь нашій Країні при відбудові 

зруйнованих міст та селищ, відновленні чарівної краси парків та скверів. 

Дякую за розгляд мотиваційного листа та моєї кандидатури для вступу 

до Сумського національного аграрного університету за обраною 

спеціальністю. Переконаний, Ви пишатиметеся своїми студентами та 

майбутніми випускниками. 

10.07.2022 р. 

 

З повагою,  

Ваш майбутній студент Тарас Тарасенко               ___________________ 

                                                                                                (підпис) 

 

 

 

 

!!! Цей приклад наведений для ознайомлення із загальними 

принципами написання мотиваційного листа. Не копіюйте текст цього 

листа і не використовуйте його при вступі до закладу освіти. 

Пам’ятайте, що успішний мотиваційний лист − це завжди особиста 

історія, що розповідає саме про Вас та відображає Вашу зацікавленість у 

вступі на ту чи іншу спеціальність!!! 
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